
文団連の主な活動

◎文団連理事総会
◎４町交流会………………（４町交流）
◎文団連理事会
◎開成町風鈴まつり………（４町交流）
◎大井町芸能まつり………（４町交流）
◎文団連視察研修会
◎やまきた町民文化祭……（４町交流）
◎やまきた桜まつりイベント参加

　３年ぶりの開催を決め、何とか実行する
ことが出来た文化祭を、こうしてご報告で
きますことは、ご出品ご出演下さった方々、
お出で頂いた方々など多くの皆様のおかげ
だと感謝しながら作らせていただきました。
これからも、それぞれの文化を大切にしな
がら活動して行こうという思いを、再確認
した時間でした。　  華道連盟：茂川　榮子
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⦿ 令和４年度・５年度　役員 ⦿

　今年度、生涯学習課長に就任しました畠山です。　今年度、生涯学習課長に就任しました畠山です。
　山北町文化団体連絡協議会の皆様には、日頃よ　山北町文化団体連絡協議会の皆様には、日頃よ
り文化・芸術活動を通した生涯学習の推進にご尽り文化・芸術活動を通した生涯学習の推進にご尽
力を賜り、厚くお礼申し上げます。力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、今年は新型コロナウイルス感染症感染拡　さて、今年は新型コロナウイルス感染症感染拡
大により中止を余儀なくされていた「やまきた町大により中止を余儀なくされていた「やまきた町
民文化祭」を３年ぶりに開催することができまし民文化祭」を３年ぶりに開催することができまし
た。展示発表・芸能発表ともに、日々の学習活動た。展示発表・芸能発表ともに、日々の学習活動
の成果を余すことなく発揮された素晴らしい作品の成果を余すことなく発揮された素晴らしい作品
や発表であり、お一人おひとりの情熱のこもったや発表であり、お一人おひとりの情熱のこもった
作品に心打たれ感動いたしました。作品に心打たれ感動いたしました。
　新型コロナウイルス感染症は、収束の兆しがい　新型コロナウイルス感染症は、収束の兆しがい
まだ見えておりませんが、今後も活動を継続しなまだ見えておりませんが、今後も活動を継続しな
がら、個々の生涯学習サークルの資質向上に努めがら、個々の生涯学習サークルの資質向上に努め
られ、感性豊かな文化の担い手の育成や後世へのられ、感性豊かな文化の担い手の育成や後世への
伝統文化・芸術の継承にお力添えをお願いいたし伝統文化・芸術の継承にお力添えをお願いいたし
ます。ます。
　最後に、山北町文化団体連絡協議会の更なる発　最後に、山北町文化団体連絡協議会の更なる発
展と会員の皆様のご多幸を心より祈念いたしまし展と会員の皆様のご多幸を心より祈念いたしまし
て、ごあいさつとさせていただきます。て、ごあいさつとさせていただきます。

　新型コロナウイルス感染症のまん延のため中止と　新型コロナウイルス感染症のまん延のため中止と
なっていた『やまきた町民文化祭』ですが、今年度なっていた『やまきた町民文化祭』ですが、今年度
は３年ぶりに開催することができました。ひとえには３年ぶりに開催することができました。ひとえに
山北町文化団体連絡協議会の皆様のご支援とご協力山北町文化団体連絡協議会の皆様のご支援とご協力
によるものと感謝しております。によるものと感謝しております。
　コロナ禍に加え参加団体の減少と大きな課題はあ　コロナ禍に加え参加団体の減少と大きな課題はあ
りましたが、新たなことに取り組むことができましりましたが、新たなことに取り組むことができまし
た。その一つが展示発表会でお茶席を立礼式にし、た。その一つが展示発表会でお茶席を立礼式にし、
１階ホワイエで実施したことです。親子連れでこら１階ホワイエで実施したことです。親子連れでこら
れた方の参加が多く好評でした。また、手工芸協会れた方の参加が多く好評でした。また、手工芸協会
でちぎり絵のミニ色紙を販売し、得た収入を町社会でちぎり絵のミニ色紙を販売し、得た収入を町社会
福祉協議会に寄付することができました。芸能発表福祉協議会に寄付することができました。芸能発表
会は、急遽参加団体が減少するなど会は、急遽参加団体が減少するなど
の変更がありましたが、盛況のうちの変更がありましたが、盛況のうち
に終了することができました。に終了することができました。
　当館は文化の火を灯し続けるため　当館は文化の火を灯し続けるため
に、今後も町の生涯学習活動の拠点に、今後も町の生涯学習活動の拠点
として山北町文化団体連絡協議会のとして山北町文化団体連絡協議会の
発展のため、皆様方の活動を支援さ発展のため、皆様方の活動を支援さ
せていただきますので引き続きご協せていただきますので引き続きご協
力をお願い申し上げます。力をお願い申し上げます。

山北町教育委員会生涯学習課長
畠山　佐和子

山北町立生涯学習センター館長
池谷　千春

　山北町文化団体連絡協議会には34団
体が加盟し、多種多様な文化活動を行っ
ています。
　ご興味のある方は、各団体又は下記に
ご連絡ください。
　皆様のご参加をお待ちしております。
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　皆様のご協力のおかげで、
３年ぶりの文化祭を開催でき
ました事を、とてもうれしく
思います。
　ありがとうございました。
　山北町俳句協会　中山　妙子

会長あいさつ

　９月15日に箱根方面に。晴天ではなかった
が、緑深き山道をくねくねと抜けた先に、成
川美術館がある。その作品の奥深き美しさ！
特に平山郁夫の作品には人々が足を止めて
じっと見つめていたのが印象的だった。次に
箱根神社へ。180年の杉の木にはビックリ！
みんなで参拝した。それから、仙石原の風に
揺れるススキの中を歩き、その風情を味わい、
最後に鈴廣でお土産を手に、有意義な研修会
は終了した。　　　手工芸協会　瀬戸　惠子

文団連視察
文団連視察

研修会研修会

会　長…中山　妙子
副会長…湯川美知代
副会長…伊藤　美香
庶　務…茂川　榮子
会　計…政丸　とよ

監　　事…瀬戸　惠子
監　　事…佐藤　征子
展示部長…茂川　榮子
芸能部長…伊藤　美香

第11号　　　山北町文化団体連絡協議会だより

令和５年３月15日

やまきたこども園・向原保育園・岸幼稚園・川村小学校・山北中学校
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令和
4年度 町民文化祭町民文化祭展示

部門
芸能
部門

11月２日・３日・４日 11月１３日

展示部門 出品者
幼保こ小中学生 312名
一般町民 56名
文団連会員 81名
合計作品数 449点

芸能部門 出演者
一般町民 18名
文団連 40名
交流他町 0名
合　　計 58名

山北書道連盟山北書道連盟

足柄盆栽茶呑会足柄盆栽茶呑会 足柄ウィンドオーケストラ足柄ウィンドオーケストラハワイアンフラダンスハワイアンフラダンス山北町茶道同好会山北町茶道同好会

尺八・三味線連合尺八・三味線連合 山北町民謡連盟山北町民謡連盟山北町写真同好会山北町写真同好会山北美術協会山北美術協会

手工芸協会手工芸協会 山北町俳句協会山北町俳句協会 山北クラシック音楽連盟山北クラシック音楽連盟

華道連盟華道連盟

一般作品 一般作品

一般作品

一般作品 一般参加

一般参加一般参加

※令和4年度は参加しておりません。
　こちらは過去画像になります。

※令和4年度は参加しておりません。
　こちらは過去画像になります。

※令和4年度は参加しておりません。
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※令和4年度は参加しておりません。
　こちらは過去画像になります。

※令和4年度は参加しておりません。
　こちらは過去画像になります。
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